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Para la estructura que se muestra a

continuacion:

a) Calculo de reacciones mediante el uso

de las ecuaciones del equilibrio

b) Calculo de la reaccion Vb mediante el
uso del PTV

c) Leyesy diagramas de esfuerzos.

d) Dimensionar el perfil IPN necesario
para soportar el sistema de fuerzas
teniendo en cuenta que la maxima
tension que puede soportar el material
son 200 MPA vy el coeficiente de

seguridad requerido es igual a 8.

e) Posicion de la fibra neutra en el punto

de la viga en el que la tension es

maxima.

Solucion:

a) Reaction forces

ZMC=O—>3VA—3.1=O

Vy=1kN
ZME=O—>6.1—3.4+2VC—3.2.1=0
Vp=6kN

Y B =0-V;=3+32-1-6

Vi =2kN
ZFX=O—>HA=OkN

b) PIV

zSinTt ZZF5UL+M6(pl =0

3.5171 - VD6U2 + 66173 =0

6vy = 269
Svp = 2.6
6v; =1.6¢

6.0 —2.Vp.8¢0+32.60=0
VD = 6kN

c¢) Force laws diagrams

0<x<?2

Vaig =1kN

Mgp=x KN.m

2<x<4

Vgp =1—3 =—-2kN

Mgp =x-3(x —2)=-2x+6kN.m
4<x<6
Vpp=—2+4+6—-3(x—4) =16 —3x kN

3(x — 4)?
2

kN.m
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3(x — 4)?
Mpg = —18 + 4x - ———— kN.m

dM(x)
Mmax = dx =V(x)

V(x) =16 — 3x =0—>x=16/3m

Mgz = Ms(x = 16/3) = 0,667 kN.m
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d) IPN
_ M,.y
Cc Ix
200 MPa
Oall 3 = 25 MPa
Ly
wW. =
x ymax

Monax _ 2kN.m
Oaiil 25 MPa

W, = =80 cm?3

IPN — 140 - 81,9 m?
e) Fibra neutra

La fibra neutra en el centro de masas por

no haber esfuerzo normal.




